



8月8日晚,由永报佳缘携手永康瑞金医院、唛浪KTV、中国通和电子商务、喜尚喜婚礼会馆举行的 瑞金杯 我是唛霸K歌大赛总决赛在唛浪KTV高镇店圆满落幕。当晚,8强选手使尽浑身解数,强声夺人,激烈开唱,只为争夺最后的冠军宝座。



赵蕴哲(冠军)



贾舒野(亚军)



翁志勇(季军)



黄啸音
(优胜奖)



夏佳恒
(优胜奖)



陈香(优胜奖)



包雅德(优胜奖)



陆晓鸽(优胜奖)

瑞金杯 我是唛霸 K歌大赛圆满落幕 8强选手座次排定

现场爆满 选手表现 不太淡定

尽管主办方已做了充足准备,在现场增加了近百个座位,但正式比赛开始前半个小时,台下就已被热情的观众挤得水泄不通。选手们的亲友团更是早早到场,拉开架势,为自己心中的冠军加油助威。

总决赛之夜,作为主办方特邀的评委,永康瑞金医院院长潘梨儿、桥下小学校长王忠美、中国通和电子商务浙商团队负责人王铁军、喜尚喜婚礼会馆代表周宁、知名主持人周玮、演员是晔、舞蹈名人阿亮也悉数来到比赛现场。当晚,他们肩负着为选手演唱打分的重任,是决定最后排名的关键人物。

现场灯光渐渐暗下,比赛时间越来越接近。大家不由屏住呼吸,共同期待着这场盛宴正式拉开序幕。7时30分,原本黯淡的舞台瞬间灯光耀眼,在全场欢呼声中,特邀资深婚礼主持人阿旭邀请1号选手包雅德登台。在以往比赛中以台风稳健著称的包雅德,面对当晚的大阵仗,也一度不淡定地忘词。好在其出色的嗓音还是赢得了观众的叫好声。

一曲唱罢,2号选手黄啸音紧跟着上台。女王范十足的她气场强大,一首《雨樱花》唱得自信十足,赢得掌声无数。舞台上,选手们唱得悦耳动听,舞台下,观众听得认真投入。这一晚,选手们已然成为大家心中的大明星。

才艺出众 评委打分 左右为难

演唱环节接近尾声,虽然5号选手赵蕴哲比分暂时领先,但随着第二轮才艺比拼环节的继续,冠军花落谁家依然悬念十足。

为了能得到评委青睐拉高分,选手们在才艺展示上也是拼了。3号选手陈香准备的是黄梅戏《女驸马》选段,4号选手翁志勇拉上小伙伴在台上跳起了《小苹果》,7号选手陆晓鸽则给大家来了一段中英文诗朗诵。除此之外,二胡演奏、变魔术,选手们出众的才艺,既让评委们喜不自禁,也让他们难以抉择。

一直密切关注着赛事进展的瑞金医院院长潘梨儿看到这一幕,心中十分感慨。她在致辞中说道:一个月来,比赛为年轻人提供了展示自我的平台,舞台见证了大家的自我挑战。看到你们在台上发光发亮,我内心充满了成就感。大赛的意义与我们瑞金人秉承“创造价值·回馈社会”的宗旨一脉相承。它的价值已得到了最大的体现。

潘梨儿还表示,瑞金医院除了捐助1000多万元与市慈善总会联合成立“光明慈善基金”帮助白内障和唇腭裂患者,设立“一元钱公益基金”帮助民工解决看病难问题、组织开展为山区贫困与福利院儿童免费体检外,今后也将一如既往地投身公益,多做好事,多为社会承担一份责任。

护士夺冠 K歌大赛 尘埃落定

无论如何,才艺展示过后,每位选手都拿到了自己的分数。终于到了最激动人心的时刻。这场耗时一个月,历经12场预选赛、3场复赛,近300位选手参与的音乐盛典,即将揭晓最后的战果。经过紧张的现场统计,5号选手赵蕴哲凭借出色的演唱水平和完美的才艺表现,折服现场评委和K米系统,荣登本次K歌大赛的总冠军!而6号选手贾舒野和4号选手翁志勇紧随其后,成为本次大赛的亚军和季军。

从颁奖嘉宾手中领过奖品 iPhone6 的赵蕴哲满脸喜悦。她在本次大赛中也是走得十分不易:虽然预选赛中因一分之差未进入复赛,但在高手如云的复活赛中稳定发挥,重新杀入复赛,更一路闯进总决赛最终荣登冠军宝座。这位身经百战的PK王,现实中是位工作繁忙的护士,而音乐就是她最大的业余爱好。她在获奖感言中十分真诚地说:感谢这场比赛,实现了我的音乐梦想,给我的生活带来了惊喜。

比赛尘埃落定,但选手们的音乐之旅还没结束。据承办本次大赛的唛浪KTV负责人介绍,本次大赛的成功举办,已引起了唛浪投资管理有限公司的关注。接下来,他们会在全省开设的20余家门店掀起K歌狂潮。作为这场潮流的引领者,本次大赛的冠亚季军将率先赶赴衢州K歌赛的现场,与当地选手PK互动。

